

新年各有各的过法



男子网上直播全家除夕生活

男子网上直播全家除夕生活

如今,网上直播已经不再是媒体的专利,寻常百姓摇身一变成了“播客”,家里家外大事小事都能和网友分享。这不,家住天津河西区的王先生策划了一场“除夕直播”,打算将自家过年的情况拿到网上直播,让网友和他一起分享过年的快乐。

刚进腊月就开始策划

刚进腊月,王先生就开始策划起自己的“播客”,谁是主角,谁是观众?用什么开场,用什么压轴?他模仿情景喜剧的现场效果,提前录了家人一起大笑的声音作为“背景”;还准备了一批过年歌曲充当“插曲”……

为了烘托现场的效果,他还特意在客厅、厨房、书房等地点布置了不少的福字、窗花和灯笼,反正一眼看上去红红火火的,特别喜庆。

“大型策划演出,‘播客’史诗巨作,耗资几百块钱——‘除夕直播’王家春节晚会,现在开始!”伴随着小女儿稚嫩的开场白,王先生手中的DV机也亮起了红

灯。电脑屏幕中也开始滚动着“剧组”人员名单,导演自然是王先生,领衔主演是妻子和女儿,群众演员则是其他家庭成员。

DV机一刻也没闲着

一顿团圆的年夜饭自然是少不了,所以王先生特意把全家聚餐作为“开场”。

“这道菜叫‘清炒虾仁’,是妈妈最拿手的,连我吃了都说好呢。”女儿在DV机前说着台词。王先生用DV机拍摄着,一会儿来个“特写”,一会儿来个“场面”。女儿则尽可能配合爸爸,还不时插段“配音”。

从下午忙到晚上,满满一桌子团圆饭全都“出锅”了。举杯、敬酒、吃大餐,王先生手中的DV机一刻也没闲着。

一顿团圆饭足足吃了两个多小时,王先生却只是草草地吃了几口饭,然后便开始了他的“除夕直播”。只见网上设计好的舞台前,全家人高高兴兴坐在一起,有说有笑谈论着过去的一年,

王先生得意地说:“这台‘大戏’的‘序幕’真是出镜头,相信网友们肯定会喜欢的。”

果不其然,网友的反应马上上顶了过来:“你们一家真幸福。”

全家上阵当明星

“大家快坐好,我要拍片了。”王先生一边组织家人进入“角色”,一边调试着DV机的三脚架。

女儿穿戴完毕飞快地跑到客厅中央,“下面,由火辣辣的我,为大家表演新疆舞。”

接下来的节目可谓是“全家总动员”。王先生更是拍得频频换电池,又有妻子的独唱、又有孩子的伴舞,最难得的是两位老人合唱了一段京剧。爱表现的王先生也擅离“导演”岗位,当众表演了一段诗朗诵。

当一段段充满温馨的画面在网上出现时,网友的评论也是一条接一条地顶了进来,“你的女儿好可爱!”“看你们一家真幸福!”

据《每日新报》

变“买车了吗”化成拜年问候语

据新华社天津2月18日电(记者 刘元旭)大年初一,人们在纷纷给亲朋好友送出新年祝福的同时,“买车了吗”也成了人们拜年时不忘提及的话题。

随着人们收入和消费不断提高,私家车正逐渐开始由少数人使用的奢侈品“飞入寻常百姓家”。

天津外国语大学的刘飞老师告诉记者,今天一大早收到的拜年电话中,许多朋友都在问自己年前买车了吗,就像过去见面问“吃了没”一样,现在拜年又流行问“买车了吗”。

省代发祝福短信 每条只需几分钱

信函、贺卡、电话、短信……从白纸黑字还需邮寄的信件,到指头轻轻一按便能送到的短信,新春佳节传递祝福的方式不断更新换代。连便捷的短信也有人嫌麻烦,今年春节,兴起代发短信。

张莉是重庆平安保险公司职工,每逢过节,她都会给所有的客户和潜在客户发祝福短信拉近关系,加上亲戚朋友,每个节日短信要发四五百条,每次都按得双手酸软。经朋友介绍,张莉认识了专门代发短信的代伟。经过协商,张莉的500条短信以40元成交,将短信内容和电话号码提供给代伟,张莉不再为发短信按得两手发软。

据《重庆晚报》

尴尬 转发祝福短信 忘改署名

又是一年除夕到,亲朋好友忙祝福。17日,从早上9时开始,成都市民吴小姐的手机短信铃声就开始响个不停,频率大约每20分钟就有一次,在办公桌前、年夜饭的餐桌上、回家的车上,甚至是上厕所时都不能“幸免”。可临近中午时,好友林小姐发给她的短信却让她半天摸不着头脑:在“开心笑笑”等一连串祝福后,赫然写着个陌生人“王某某恭贺”。这王某某是谁啊?等向好友林小姐询问了才知道:原来,这条短信是王某某发给林小姐的,而林小姐在转发短信时,竟然连名字都忘了改。

据《成都商报》

失恋莽汉用菜刀乱砍女友家人 侄女被砍死,姐姐缝了200多针

17日,家住昆明禄劝彝族苗族自治县茂山乡永翠村的阿翠(化名)一家,遭遇的却是一个难以忘记的伤痛日子:阿翠已分手多时的男友在除夕夜用菜刀将阿翠的姐姐和侄女砍伤和砍死。

伤者全身刀伤躺病床

“仅仅因为失恋,我妹妹的男友就用菜刀把我媳妇和女儿砍伤、砍死,我媳妇头上缝了200多针才脱离危险,我们被他害得太惨了……”18日,记者立即赶到解放军昆明总医院神经外科重症监护病房,见到了阎先生和他被砍成重伤的妻子,他的妻子正打着点滴,头部、面部、双手裹满纱布,虽然神志清醒,说话声音却微弱。

母女遭凶手菜刀乱砍

阎先生向记者哭诉了那痛

心的一幕:除夕上午9点,当地有用青松毛铺在地上吃饭的习俗,他媳妇和12岁女儿以及邻居刘女士一同上山拔青松毛,没想到在山上,被他妹子阿翠的男友代某用菜刀堵住,拿起菜刀就砍向他的女儿,女儿瞬间倒在血泊中。见此,他的妻子向对方下跪哀求:“要砍就砍我,莫砍我女儿”,话音未落,也被对方一阵乱砍。一旁的刘女士赶忙劝阻,却被威胁“再劝,就连你一起砍”,刘女士吓得急忙跑下山报信,等村里人上山,代某已不见人影,他的妻子和女儿血肉模糊、昏迷不醒。

恋爱分手祸及家人

阿翠告诉记者:“我和代某曾是恋人。去年我主动向他提出分手。他多次打电话威胁说‘要用炸药炸死我全家’。”目前此案正在侦破中。

据《春城晚报》

江苏一女子 大学毕业后组建盗窃团伙

大学毕业后,23岁的江苏女子小艳(化名)没有选择过“白领生活”,而是建起一支由20多人组成的“聋哑盗窃团伙”,来到北京偷遍了中关村的各大电子商城。

日前,海淀区法院以盗窃罪判小艳有期徒刑3年6个月,受她组织的聋哑人盗窃团伙成员也分别获刑。

2006年8月21日中午,高一矮两个男子来到太平洋大厦二层肖女士的摊位前,高个子男子掏出一张写着电脑配件名称的纸,向肖女士比划着。见到顾客是位聋哑人,肖女士连写带比划地帮忙选购,急出了一身汗。好不容易谈妥价钱,对方却借故离去。这时肖女士忽然发现,柜台内放着钱的包不见了,于是在保安的协助下将两人抓获。

海淀警方顺藤摸瓜,破获了这个由20多名聋哑人组成的盗窃团伙。

经查,2006年8月1日

至8月21日,多名聋哑嫌疑人以上述方式,先后在海龙大厦、鼎好电子商城、科贸电子商城、中发电子市场及太平洋大厦等地,窃得柜台商财物近4万元。

据聋哑嫌疑人交代,该团伙成员多为20岁上下的年轻人,最小的只有15岁,多数只有小学文化。他们的“头儿”是个23岁女孩,是团伙里唯一一个正常人。据了解,大学毕业后,小艳开始在常州、深圳等地组织聋哑人犯罪团伙。

2006年,小艳率领20多名聋哑人来到北京,分别聚居在海淀、朝阳、宣武等地,每天由聋哑人分组外出盗窃,当晚将财物上交给她。闲暇时小艳组织聋哑人开会,教授他们如何实施盗窃,如何向警察说谎、抵赖等“课程”。

为了让聋哑人“安心工作”,小艳还请来一位专门为聋哑人做饭的厨师。

据《法制晚报》

老师无暇恋爱学生帮忙送花

老师有了心上人却忙于工作无暇顾及,这让学生们看在眼里急在心头。当老师寒假回外地老家时,学生帮忙给老师的心上人送上鲜花、水果等礼品,这着实让人感动了一把。

周女士家住重庆江北区人和街嘉新花园一期25楼,17日,正在单位加班的她突然接到保安电话,“有一群学生给你送东西来了,还说要当面与你说几句话……”

从未当过老师的周女士顿时纳闷,待她赶回小区,只见三个十七八岁学生模样的男孩你推我攘,看到周女士后,不好意思地走到她面前:“周老师,我们蒋老师送你东西……”见周女士疑惑,一略带腼腆之色的男生慢慢从背后拿出一束花,玫瑰和百合,包装精美。旁边两个男生见状,也急忙递上一大包脐橙、苹果。周女士还没回过神来,三个男生就转身离去,没走几步,又赶紧回来,吞吞吐吐地

说道:“我们蒋老师人很好哦,经常跟我们提起你……”

周女士终于弄明白,这是正在追求自己的重庆电子职业技术学院的老师蒋某的学生。周立即对已经回湖南常德老家的蒋进行电话考问,而电话那头,被骂得一头雾水的蒋才渐渐明白过来。

原来,在学校教计算机的他平时和学生打成一片,课上的是老师,课下是兄弟姐妹。前天晚上和学生网上聊天时,蒋谈起自己喜欢的女孩子,但是自己忙于工作,又不善于谈恋爱,对如何追求女孩子也一窍不通。对此,学生们已经就他的“个人问题”进行多次探讨,鼓励他用浪漫的方式感动对方。

据《重庆晚报》

民航总局局长年初一驾机执行飞行任务

18日是正月初一,民航总局局长杨元元亲自驾驶当天由北京首都机场出港的CA1307/8航班,执行北京-深圳-北京的飞行任务。

7时45分杨元元局长随机组登上国航代号为B-2471的波音747型飞机,认真做着起飞前的各种准备工作,于8时50分起飞前往深圳。当被问及原因时,杨元元局长说:“一是因为平时工作很忙,只好充分利用各种节假日来飞,另外,我自己也很喜欢飞行;二是民航是个专业

性很强的行业,每次参加飞行都能接触到航空公司、空管、维修、机场等各个单位的人员,这样更有利于我们研究解决实际问题。”

记者了解到,杨元元局长自2002年担任民航总局局长以来,一直坚持每年节假日执行航班任务,已形成惯例。

自2月3日春运开始至2月17日,首都机场进出港航班总量达16451架次,同比增长12.88%。

据《法制晚报》



起飞前,杨元元局长(左)对操作系统进行了最后检测

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送药。

经销售地址:南京市新街口第一药店中央商场东门旁

电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843

销售 半价全新 中央空调 分期付款 13905159985 025-51871508